

Крестный ход

12 сентября 2013 года в Санкт-Петербурге состоялся крестный ход, посвященный 300-летию Александро-Невской лавры и празднованию Дня перенесения мощей святого благоверного князя Александра Невского из г. Владимира в г. Санкт-Петербург. История праздника перенесения мощей Александра Невского уходит корнями в 1724 год, когда Петр I собственноручно привез мощи святого в северную столицу из Владимира. С тех пор святой Александр Невский считается одним из главных покровителей города.

Крестный ход начался у Казанского собора, прошел по всему Невскому проспекту и завершился на площади Александра Невского. В крестном ходе вместе с прихожанами приняли участие более 30 курсантов "Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова". Во главе крестного хода духовные лица несли икону Казанской Божией Матери. Главные события празднования развернулись на площади Александра Невского.

